

A los tres años de la gloriosa insurrección de Octubre, los mineros asturianos, estrechamente unidos, contienen y causan grandes pérdidas a los ejércitos invasores. Ayudemos a Asturias reforzando la unidad antifascista. ¡U. H. P!

¡PROLETARIOS DE TODOS LOS PAISES, UNIOS!

VERDAD

DIARIO DEL PARTIDO COMUNISTA (S.E.I.C)



Tercera época Valencia, miércoles 6 de octubre de 1937 Número 60
Redacción y talleres: Gobernador Viejo, 23 - Teléfono 19277 Administración: Trinquete de Caballeros, 14 - Teléfono 17400



Un convoy de abastecimiento

HACIA LA RECONQUISTA DE LAS TRADICIONES DEMOCRATICAS DE LA U. G. T.

Los Sindicatos valencianos eligen su nueva dirección
Un paso importantísimo hacia la unidad sindical
Medio millón de ugetistas catalanes saludan a la nueva Ejecutiva Nacional

La U. G. T. valenciana se robustece

Nuevas rutas de unidad y democracia

Desde hace mucho tiempo, la Ejecutiva Provincial de la U. G. T. estaba divorciada de las masas trabajadoras valencianas. Su política personalista y caprichosa había agudizado este divorcio al extremo de vulnerar reiteradamente los Estatutos, negándose a convocar las reuniones reglamentarias del Consejo y a cumplir los acuerdos de la Asamblea extraordinaria de diciembre. No pudiendo persistir esta anómala situación, tan perjudicial para los intereses de las masas, el lunes se reunió la inmensa mayoría de los consejeros del Secretariado y eligió su nueva Comisión Ejecutiva. La nueva Ejecutiva Provincial de la U. G. T. está, pues, respaldada por el sentir de los trabajadores valencianos, y viene a inaugurar, de acuerdo con las normas establecidas por la Ejecutiva Nacional recientemente nombrada, unos métodos de trabajo de profunda raigambre unitaria y democrática, inspirados en los principios marxistas que forman la pura solera de la Unión General de Trabajadores. Y que esto es así lo demuestran los acuerdos adoptados en su primera reunión, que brevemente vamos a gloriar. Su ofrecimiento incondicional al Gobierno para colaborar con él en las necesidades que la guerra imponga demuestra un profundo viraje en la política seguida por los Sindicatos para la anterior Ejecutiva, que se había limitado a todo punto para detener toda una etapa anterior de política tortuosa en forma al Gobierno, cuyos efectos perniciosos nadie ignora. Este acuerdo nos abre una nueva vía en adelante, la etapa crítica en que algunos Sindicatos atendían más los problemas del lucro personal que los que nos impone la sangrienta lucha que sostenemos. Otro acuerdo importantísimo es el de reafirmar los lazos con los compañeros de la sindical hermana, la Confederación Nacional del Trabajo. Con él se demuestran la maniobra que pretendía presentar a los Sindicatos disconformes con la política de la anterior Ejecutiva como enemigos de la unidad con la C. N. T., y se infundió se cae por su base al demostrarse que la unidad con los compañeros confederados no sólo será continuada por la nueva Ejecutiva, sino ampliada y reforzada. La rehabilitación en sus derechos de todos los Sindicatos suspendidos es otro acuerdo sobre el que conviene fijar la atención, por constituir un hecho favorable a la unidad que vale más que cien discursos, ya que contribuirá poderosamente a desvanecer los recelos y rozamientos producidos por una conducta equivocada. La nueva Ejecutiva Provincial demuestra su propósito decidido de atender de cara a las masas y restablecer la quebrantada democracia interna al convocar a la Asamblea provincial en un plazo próximo. La diferencia radical entre los viejos métodos salta a la vista con esta convocatoria. La anterior Ejecutiva había diez meses que no celebraba asambleas, y la que había convocado últimamente lo había hecho de una manera eludicista, sin consultar con el Consejo Provincial. Con los nuevos métodos, mejor dicho, siguiendo las normas tradicionales de la Central fundada por Pablo Iglesias, la Ejecutiva Provincial que los Sindicatos se han nombrado empieza a poner prisa a los grandes problemas constructivos que forman el nervio vital de la guerra y la revolución, a discutirlos con la activa intervención de los trabajadores, para hacerlos prender en la conciencia de las masas y que ellas sientan la responsabilidad de su solución. El plan de trabajo que nos anuncia la Ejecutiva estamos seguros que estará inspirado en una serie de tareas constructivas, que pondrá a los trabajadores valencianos en condiciones de ganar el tiempo perdido y de orientar a los Sindicatos en la resolución de los grandes problemas que la guerra de independencia nacional plantea al pueblo español. Porque estamos persuadidos de la capacidad y entusiasmo de los nuevos ejecutivos para llevar adelante la gloriosa obra que en nuestra provincia, especialmente entre los trabajadores valencianos les prestarán su calurosa colaboración y decidido apoyo, en bien de la unidad y de la victoria antifascista.

Se reúnen los representantes de la U. G. T. y Partido Socialista
Restableciéndose la tradicional relación entre ambos organismos

Ayer se reunieron conjuntamente las Ejecutivas del Partido Socialista y de la U. G. T. bajo la presidencia de González Peña y con asistencia de los compañeros Cordero, Vidarte, Bujeda, Cruz Salido y Lamonedá, por el Partido, y Rodríguez Vega, Génova, Felipe Priet, Amaro del Rosal, Antonio Pérez, Daniel Anguiano, Edmundo Domínguez, César Lombardía, Claudina García y Urdía, por la Unión. Los secretarios facilitaron la siguiente nota: "Desde que en 1888 se constituyó en Barcelona la U. G. T., ha compartido sus días de triunfo y sus épocas de persecución con el Partido Socialista, que siempre obrero porque aspiraba a vivir—y ha vivido—por y para la clase trabajadora. Los grandes movimientos político-sociales — 1909-1917-1930-1931-1934—los encontraron unidos, vinculados sus presidencias durante decenas de años en la noble figura de Pablo Iglesias. La tradicional relación entre ambos organismos se ha restablecido ayer en la reunión conjunta que, presidida por Ramón González Peña, se ha celebrado entre las Ejecutivas del Partido Socialista y de la Unión General, primer acto de relación realizado por la nueva Ejecutiva de la gloriosa Central sindical, con el que comienza a cumplir rigurosamente los acuerdos que por unanimidad adoptó su Comité Nacional en el mes de mayo y que por motivos públicamente conocidos habían sido abandonados cuando no contradichos. Entre ambas Ejecutivas se cruzaron palabras de cordialidad y promesas reafirmadas de acometer, estrechamente unidos y en relación afectuosa con las demás fuerzas políticas y obreras españolas, los graves problemas del dramático momento que vive España. Para ratificar públicamente esta reanudación de relaciones se celebrará un gran mitin en Madrid dentro de breves días.

Niños de Asturias en la Patria socialista

MOSCÚ.— Los niños asturianos que viven en la U. R. S. S. son objeto de toda la atención de la Unión Soviética. Los niños de Asturias que viven en la U. R. S. S. son objeto de toda la atención de la Unión Soviética. Los niños de Asturias que viven en la U. R. S. S. son objeto de toda la atención de la Unión Soviética.

PARTES DE GUERRA

DUELOS DE ARTILLERIA

ESTE.—En la mañana de hoy, la artillería rebelde canoneó las posiciones de las inmediaciones de Allué, en el Alto Aragón, y Huelga del Infante (sector de Zuera). La nuestra de este sector actuó sobre Pilatos, Crucetas y Valseca. Se han presentado a nuestras filas, procedentes del campo fascista, ocho soldados. NORTE.— Frente oriental: Nuestras fuerzas atacaron por la carretera de Can-

El Secretariado Provincial de la U. G. T. obra de acuerdo con el sentir de las masas

Destitución de la Ejecutiva Provincial y nombramiento de una nueva.-Adhesión a la nueva Ejecutiva Nacional de la U. G. T.-A los combatientes del Norte.-Colaboración con el Gobierno.-Reafirmación de lazos con los compañeros de la C. N. T.-Rehabilitación en sus derechos por la Ejecutiva anterior

EL DOMICILIO SOCIAL, SIN MUEBLES NI DOCUMENTACION Secretario de Propaganda, Gonzalo Cuallado Asensio (Federación Gráfica). Secretario Administrativo, José Padilla Igual (Banca y Bolsa). Secretario de Defensa, Joaquín Aracli Alberola (Telégrafos). NORMAS PARA UN TRABAJO EFECTIVO Una vez tomada posesión de los cargos, los Consejeros acuerdan conceder amplios poderes a la nueva Ejecutiva para: Primero.—Reclamar a la Ejecutiva destituida la devolución de los enseres, documentación, etc., y de no conseguirlo rápidamente, proceder a la presentación de la denuncia correspondiente. Segundo.—Enviar la adhesión del Secretariado provincial a la nueva Ejecutiva Nacional de la U. G. T. Tercero.—Enviar, por mediación del camarada González Peña, la más fervorosa adhesión a los combatientes de Asturias. Cuarto.—Ofrecerse al Gobierno de la República para colaborar con él en las necesidades que la guerra imponga. Quinto.—Convocar a la Asamblea provincial en el plazo más breve.

SE ABRE LA SESION CON LA ASISTENCIA DE LA CASH TOTALIDAD DE LOS CONSEJEROS

Después de cumplidos los trámites de rigor, y previo nombramiento de Mesa, comienzan las deliberaciones. Después de las intervenciones son concluidas, constructivas. Por eso cuajaron inmediatamente en acuerdos todos los razonamientos de los mandatarios obreros. Por aclamación, se acuerda un voto de censura a la anterior Ejecutiva Nacional que, con su conducta, ha puesto en grave riesgo la unidad de la U. G. T. Estimando que la incomparancia de los miembros de la Ejecutiva del Secretariado provincial es una deserción, se acuerda su fulminante destitución y el nombramiento de nueva Ejecutiva que comience en seguida a trabajar en defensa de los intereses abandonados de los trabajadores.

LA NUEVA EJECUTIVA DEL SECRETARIADO PROVINCIAL Sin discusión, son designados para formar parte de la nueva Ejecutiva del Secretariado los siguientes compañeros: Secretario general, Manuel de la... Secretario de Propaganda, Gonzalo Cuallado Asensio... Secretario de Defensa, Joaquín Aracli Alberola... Secretario Administrativo, José Padilla Igual... Secretario de Organización, Manuel de la... Secretario de Cultura, Manuel de la... Secretario de Relaciones, Manuel de la... Secretario de Asesoramiento, Manuel de la... Secretario de Prensa, Manuel de la... Secretario de Propaganda, Manuel de la... Secretario de Defensa, Manuel de la... Secretario Administrativo, Manuel de la... Secretario de Organización, Manuel de la... Secretario de Cultura, Manuel de la... Secretario de Relaciones, Manuel de la... Secretario de Asesoramiento, Manuel de la... Secretario de Prensa, Manuel de la... Secretario de Propaganda, Manuel de la... Secretario de Defensa, Manuel de la... Secretario Administrativo, Manuel de la... Secretario de Organización, Manuel de la... Secretario de Cultura, Manuel de la... Secretario de Relaciones, Manuel de la... Secretario de Asesoramiento, Manuel de la... Secretario de Prensa, Manuel de la...

JUAN JOSE ESCRICH

De los combates de octubre a la guerra de independencia

Ayer se cumplió el tercer aniversario de la insurrección de octubre del 34, cuya expresión más acusada fueron los 15 días de poder popular en la región asturiana. Aquella gesta inmortal que conmovió al mundo entero tuvo la gran virtud de cortar el paso al fascismo e impedir que éste se adueñase íntegramente del poder. Dominada en sangre la insurrección popular, fundamentalmente a consecuencia de la desunión de las fuerzas antifascistas del resto de España, los crímenes y asesinatos perpetrados en millones de mineros, campesinos, hombres libres, mujeres y niños de Asturias por las fuerzas represivas de la reacción radical cédita, levantaron contra el fascismo el clamor unánime del pueblo español, quien tomando ejemplo del octubre asturiano forjó su unidad en el Frente Popular y triunfó el 16 de febrero contra todos sus enemigos coaligados. No es, pues, nada aventurado afirmar que, sin octubre del 34, no se hubiera producido el 16 de febrero la victoria del bloque popular. Y que gracias a la unidad del Frente Popular, sellada solemnemente en las urnas el 16 de febrero, como la sublevación militar-fascista, al producirse, encontró enfrente a un pueblo unido, dispuesto a darle la batalla, al bien esta segunda vez con argumentos más persuasivos que la papeleta electoral; con las armas. La sublevación militar encontró a los asturianos en su puesto de combate. De nuevo las trincheras de la libertad registraron la presencia de los héroicos mineros que, fusil al hombro y empleando diestramente la dinamita se abrieron paso y llegaron hasta las primeras casas de Oviedo. Las embestidas del enemigo por los frentes de Vizcaya reclamaron su presencia y pronto les encontraron en primera línea. Ellos tuvieron una parte activa en la defensa de Bilbao, y más tarde de Santander, hasta que la falta de unidad de las fuerzas antifascistas de las dos provincias noroñas, las dificultades de aprovisionamiento por nuestra parte y la superioridad mecánica del enemigo les obligaron a librar combate en su propia región. Hoy, como en octubre de 1931, con más heroísmo aún si cabe, los mineros asturianos, en los picos de las montañas libran encarnizadas batallas contra los ejércitos invasores. Reducidos casi exclusivamente a sus propios medios, prácticamente casi por completo bloqueados, los luchadores de Asturias mantienen a raya al invasor y le destrozan frecuentemente sus mejores tropas de choque. La unidad es la característica más acusada de esta típica defensa. Todo el pueblo español debe acudir presuroso en ayuda de Asturias, que es ayudar al norte. Tal ayuda sólo puede ser concebida con un ataque a fondo en los demás frentes y con una limpieza en la retaguardia de elementos de la quinta columna y la intensificación de la producción. Para ello es condición indispensable la unidad tal y conforme lo proclamaban recientemente en importante documento el Buró Político de nuestro Partido. Seguir su ejemplo unitario, en este tercer aniversario de la insurrección asturiana, es la mejor ayuda que podemos prestar a aquellos valientes luchadores.

Más de medio millón de trabajadores hicieron frente a los fascistas en Londres. 106 condenados. El Partido Comunista inglés pide la dimisión del Ministro del Interior

LONDRES.— A medida que se conocen numerosos heridos, pues la policía noen detalles de la contramaneifestación obró con inaudita brutalidad a favor de la reacción fascista del domingo, crecen los fascistas. No se ha registrado descomentarios acerca de las grandes pro de hacia mucho tiempo en Londres a porciones de la misma, prueba patente jornada de tanta efervescencia por parte de la resistencia decidida que el público de las masas.—A. I. M. A. LONDRES. 5.—Han sido condenados a un año de prisión y a multas de 100 libras los miembros de la resistencia que se levantaron en la noche del domingo. El Partido Comunista inglés como fueron deshechas por la policía, exige la detención inmediata del jefe de algunos cuiles la multitud rompió los fascistas Mosley, y la dimisión de sir Sarcordones policíacos y llegó al mano a miel Hoare, ministro del Interior, a calumnia con los fascistas. Por doquier olseaza de la parálisis visible de la Policía el "rule Britania" y "La Internacional" y autoridades en favor de los manifes-La policía dió varias cargas para desahantes fascistas. Calcular que en la coner la contramaneifestación, pero ésta re-tramaneifestación comunista parte más de hizo cada vez más potente, a pesar de medio millón de personas.—A. I. M. A.

El trotskismo, enemigo de la independencia del pueblo chino

SHANGHAI.—La Prensa comenta extensamente el complot trotskista descubierta en la provincia de Kuan-Si, y que, dirigido por Huan-Kung-Tung, miembro del Comité Ejecutivo del Kuomintang de dicha provincia, tenía por objeto fomentar una insurrección entre las tropas enviadas al Norte. Todos los elementos del complot han sido detenidos.—A. I. M. A.

EXISTEN NACIONES QUE CONSPIRAN Y PARTICIPAN EN LA GUERRA CIVIL DE UN PAIS QUE JAMAS LES HIZO MAL ALGUNO. (Cita de Roosevelt, que insertamos en esta página.)



LOS QUE SE SACRIFICAN

# NOTICIAS DIVERSAS

## Distrito de Ruzafa

Hoy miércoles, 6 del actual, a las horas de costumbre, nueve a doce de la mañana y cuatro a siete de la tarde, comenzarán a repartirse los carnets de racionamiento de víveres pertenecientes a las calles de Organista Plazencia, Moret y Travada, Pina, Mendizábal, Pateras, Salvador, Sañe, Vicente Llo, Sorbello, G. V. Ramón y Cajal, Salvador Lluch, Ricardo Ochoa y Unión Ferroviaria.

Se entregarán estos carnets a la presentación de la tarjeta del pan y documentación que acredite al titular de la misma.

## Apertura de la Universidad

Sin ritual ceremonial ni alharacas de ningún género, con la austeridad que requiere el patetismo de las ardoresas jornadas que vive el pueblo español, se han abierto las aulas de la Universidad de Valencia.

El Gobierno de la República ha dispuesto que concurren a nuestros estudios superiores todos los jóvenes que sientan afición y tengan condiciones para esta clase de trabajos. Para ello no ha regateado sacrificios, pensando acertadamente que un pueblo que lucha como el nuestro—por ideales de Justicia, y que sostiene en alto como valores intangibles la Libertad y el Honor de nuestra Patria—merece disfrutar la dignidad de su ciudadanía sin ninguna limitación.

Una buena parte de nuestra juventud—tal vez la mejor—lucha hoy bajo las banderas de la República en el Ejército Regular; pero todos aquellos que, por su edad o por imposibilidad física, no les alcanza el deber de formar junto a nuestros soldados, pueden demostrar su fervorosa adhesión trabajando afanosamente con su inteligencia, adquiriendo medios instrumentales técnicos y conocimiento para contribuir a que la lucha entablada no lleve a un porvenir mejor y estar al unísono con nuestros combatientes.

Esta dedicación al estudio es posible no sólo para aquellos que dispongan de medios económicos, sino que también pueda a quienes demuestren aptitudes adecuadas al Decreto promulgado el día 6 de septiembre último (Gaceta del día 9), que preceptúa el otorgamiento de becas con un criterio amplio y generoso como nunca se había conocido entre nosotros.

En todas las Facultades y en la Secretaría general de la Universidad se dará a quien lo solicite, información cumplida sobre este particular.

## Universidad de Valencia

### Facultad de Ciencias Jurídicas, Políticas y Económicas

Se recuerda a los interesados que el período de matrícula en las tres Secciones de esta Facultad se ha ampliado hasta el día 10 del corriente mes de octubre.

Las condiciones requeridas para efectuar la matrícula, así como el nuevo Plan de estudios, se hallan de manifiesto en el tablón de edictos de la Facultad.

Horas de matrícula: de 10 a 13.

## J. S. U.

Se convoca a todos los secretarios de sector de Organización, de grupos de barriada y de empresa y activistas, a una reunión que se celebrará hoy miércoles día 6, a las siete y media de la tarde, en el local del Sector Sur (Círculo Amorós, 38), en la que se discutirá sobre el tema: "Organizar a la juventud".

## El gran recitador Pío Muriedas

En el Cinema Capitol ha actuado estos días este gran artista del pueblo. Pío Muriedas es el primer intérprete de la poesía revolucionaria española.

La gracia de Alberti, el dramatismo de Pla y Beltrán, la angustia de Emilio Prados y Luis Cernuda hallan en él voz y sangre propias. Su recia voz norteña nos trae el eco de las montañas santanderinas y el heroísmo maravilloso del proletariado asturiano.

Saludamos a Pío Muriedas emocionalmente, y en nombre de la poesía popular le alentamos a que siga en su obra revolucionaria.

## Un donativo para guerra

Los afiliados al Sindicato Nacional de Auxiliares Subalternos del Estado (U. G. T.), a pesar de su escaso sueldo, siguen ayudando al Gobierno de la República con sus aportaciones de un día de haber. El mencionado personal, del sueldo cobrado en septiembre ha contribuido con las cantidades cuya suma total ha sido ingresada en la Junta Central de Socorros, según resguardo del Banco de España.

## EN LA EXPOSICION NACIONAL DE LA JUVENTUD



EN LA EXPOSICION NACIONAL DE LA JUVENTUD

## Consejo Nacional de Tránsito de la Alianza Juvenil Antifascista

Se ha celebrado reunión de Consejo con la asistencia de Berbegal, Melchor, Climent, Giménez, Lucarini y Ruiz. Se conocen las contestaciones de los ministros de Instrucción Pública y Comunicaciones al concepto dirigido por la Alianza.

El Comité Nacional de la C. N. T. ha acusado recibo de nuestra comunicación sobre la unidad antifascista, adhiriéndose a los principios de la Alianza y prometiendo luchar por la unidad de todas las fuerzas antifascistas.

«Alerta» informa haber sido designado al camarada Comín para representar al movimiento juvenil en el Consejo Nacional de Educación premilitar. Se acuerda que la Alianza garantice al compañero Comín.

Las Juventudes Libertarias se han dirigido a la Alianza denunciándole ciertas anomalías concurrencias en aquella barriada en relación con la incautación de su local y enseres y detención de seis camaradas. El Consejo acuerda el dirigirse al Frente de la Juventud de Cataluña y al Comité Regional de las Juventudes Libertarias de Cataluña, desgranando en ellas las gestiones para que se subsanen los hechos denunciados.

Se aprueba la alocución radiofónica dirigida por el compañero Climent a los jóvenes de la retaguardia.

Se aprueba la circular del secretario militar en relación con la Escuela Naval.

Climent y Berbegal dan cuenta de la entrevista celebrada por el Ministro de Defensa Nacional, compañero Prieto.

Cada Secretariado hará un balance quinquenal de trabajo con sus actividades.

Valencia, 5 de octubre de 1937.

## Sindicato de Trabajadores Administrativos U. G. T.

El 26 de septiembre último, este Sindicato celebró asamblea general extraordinaria y en ella fue designada por aclamación la siguiente Junta directiva: Presidente, Roberto Májica Curjada. Vicepresidente primero, Julio Amorós Giménez.

Vicepresidente segundo, Francisco Infante Arana. Secretario, Manuel Coscollá Laques. Vicesecretario primero, Manuel Bonet Navarro. Vicesecretario segundo, Luis Guardiola Gimeno.

Tesorero, José Pérez Soriano. Contador, Ernesto Pérez Carretero. Vicecontador, Julián Chordá Sala. Bibliotecario, José Fos Vendrell.

Vocales: Primero, José Castro Chiner; segundo, Vicente Ivernón Yerbés; tercero, Luis Arnal Ortiz; cuarto, Carlos de Belda Eguia; quinto, Alfonso Arizmenaga Regalade.

## FAMILIAS ASTURIANAS

desean habitaciones con derecho a cocina o pisos amueblados. Precios y condiciones a Casa de Asturias, Pascual y Genis, 21, primero.

## Consejo Municipal

DISTRITO HOSPITAL. Se pone en conocimiento de los vecinos que se celebran en el primer barrio de este distrito se piden por una Tenencia de Alcalde a reñir el carnet de racionamiento de víveres.

Las calles comprendidas en este barrio son las siguientes: Quevedo, Gaceta, Largo Caballero, Grador Solís, En Sanz, San Agustín, Ramón y Cajal, Padilla, Ribot, San Luis Beltrán, plaza Viena, Peris, plaza Comandante Montalvo y Higueras.

El plazo para retirar esos carnets terminará el día 6 del corriente.

Al mismo tiempo se advierte al público que en la misma fecha termina el plazo para el cambio de las tarjetas de racionamiento de pan.

## DISTRITO DEL TEATRO

El suministro de jabón. Para el suministro de JABON correspondiente a los carnets de racionamiento familiar de este Distrito, han sido designados los siguientes establecimientos:

Barrio A.—Salamanca, 2, M. Pérez. B.—Oscar, 27, G. Izquierdo. C.—Ciscar, 62, F. Tito. D.—Joaquín Cortés, 16, V. Navarro. E.—Burriana, 22, Control de Jabones.

F.—G. Navacerrada, 8, R. Izquierdo. G.—F. A. I. (Martín), 8, R. Correas. H.—G. V. Durutti, 20, Control de Jabones.

I.—Catalán, 16, J. Fernández. J.—Alcoy, 4, M. Izquierdo. K.—Círculo Amorós, 11, Control de Jabones.

L.—Pérez Piqueras, 14, V. Martínez. LL.—Pasta Q.ero, 1, V. Novella. MM.—Escuro, 21, E. Castillo. NN.—Hernán Cortés, 27, Control de Jabones.

OO.—Jorge Juan, 49, V. Martín. P.—Salvador Seguí, 27, C. Bello. Q.—Sornil, 16, H. Zanón. R.—Grabador Esteve, 9, P. Navarro. S.—Sornil, 41, S. Sepiña.

## 10 octubre domingo Teatro Principal

Gran mitin de homenaje a la U. R. S. S. en su XX aniversario

Oradores de todos los Partidos y Sindicales

Hablarán representantes de los A. U. S., CASA DE LA CULTURA, C. N. T., U. G. T., I. R. S., P. G. P., PARTIDO SOCIALISTA, PARTIDO SINDICALISTA, U. G. T. y U. R.

ORGANIZADO POR EL COMITE NACIONAL DE HOMENAJE A LA U. R. S.

T.—Pascual y Genis, 10, M. Cebriá. U.—Mcratin, 13, R. Tort. V.—Barcelona, 13, Control de Jabones.

X.—Juan Sofo, 27, J. Ojra. Y.—Pelayo, 8, F. Babera. Z.—Luis Morós, 39, L. Guirao.

En días sucesivos se darán a conocer los puntos donde deberán adquirir las demás artículos racionados.

Manzana verde doncella Segorbe y Ademuz: primera, 130; segunda, 120; destriño, 0,85. Pecheta de Ademuz: primera, 270; segunda, 215; tercera, 120; destriño, 0,65. Reinetas Segorbe: primera, 200; segunda, 165. Espedriegas Ademuz: primera, 300; segunda, 240; tercera, 180; destriño, 1 pe seta. Espedriegas amarillas: primera, 240; segunda, 180; tercera, 125. Migucias: primera, 240; segunda, 180; tercera, 100. Comadres: primera, 240; segunda, 180; tercera, 100. Francosas: primera, 240; segunda, 180; tercera, 100. Hotel: primera, 240; segunda, 210; tercera, 125. Limas: primera, 210; segunda, 150; tercera, 120. Gardias: primera, 180; segunda, 150; tercera, 100. Benjama colorada: primera, 240; segunda, 180; tercera, 125. Benjama blanca: primera, 180; segunda, 125; tercera, 0,85. Uva moscatel: primera, 1,85; segunda, 1,60; tercera, 1,40. Caberotes: 1,40. Pansa: primera, 1,60; segunda, 1,30; destriño, 0,55. Uva pascual: primera, 200; segunda, 160; tercera, 130. Royal, 225. Franca francesa, Jaén y negra, variá, 100 peseta. Gruser: primera, 140; segunda, 130. Valencia, negra, 140. Valencia y Aleo: 235; segunda, 170; Valencia y negra: primera, 195; planta de Múda: primera, 160; segunda, 130; tercera, 100. Melocotones, 310. Peras Roma: primera, 215; segunda, 185. Peras agua: primera, 215; segunda, 155. Peras variá, 130. Peras Jalancé, 160. Limones variá, 165. Limones comunes, 0,65. Naranjas novel, 0,85. Kakis, 1,60. Granadas finas, 0,80. Granadas corrientes, 0,60. Membillos, 0,70. Melones tendrales: primera, 0,55; segunda, 0,75. Melones Ollería, 1,70. Melones Puzil, 0,55. Sandias, 0,90. Boniato, 0,85. Naranjas "Navel": primera, 0,85; segunda, 0,70. Manzanas Serenas: primera, 1,20; segunda, 0,95. Granadas finas: primera, 1,00; segunda, 0,75. Granadas Eche: primera, 0,85; segunda, 0,65. Naranja primeriza, 0,40. VERDURAS: Berengenas buena, gordas, venta al público, 215 pesetas docena. Berengenas hueta, gordas, 0,75 pesetas kilogramo. Berengenas Gandia, gordas, 270 pesetas docena. Berengenas Gandif, gordas, 0,65 pesetas kilogramo. Berengenas medianas, 100 peseta docena. Garrof, 325 pesetas kilogramo. Roche, 450. Mantuqueta, 325. Balcón, 210. Judias finas, 0,90. Judias finas Gandia, 500. Judias gordas, 280. Tabella francesa, 220. Tabella pinet, 185. Pimientos verdes, gordos: primera, 100; medianos, segunda, 0,85; destriño, tercera, 0,65. Pimientos encarnados Tortosa: primera, 2,50; segunda, 1,90. Pimientos encarnados Gandia: primera, 215; segunda, 1,65; tercera, 1,00. Pimientos Ribarroja-Valencia, 1,00. Pimiento de Puerto Cuerno, 1,90. Pimientos morrongos gordos: primera, 1,20; segunda, 1,00; tercera, 0,55. Tomates prima: primera, 0,85; segunda, 0,80. Tomates hueta, gordos: primera, 0,90; segunda, 0,95. Patacas, 450. Herradura, 400. Cebollas, 0,35. Tomates Cullera: primera, 1,20; segunda, 0,95. Tomates Eida-Novela: primera, 1,30; segunda, 0,95. Tomates Mochamel: primera, 1,30; segunda, 1,00. Judias cara, 285. Rebollones: primera, 1,00; segunda, 750. TIRA DE CORTAR: Aogias, venta al público, 175 pesetas docena. Espinacas, 200. Rabanos, 100. Coles cipuchinas, 800. Coles lombardas, 575. Coles rindas, 800. Coles francesas, 480. Escarolas, 225. Lechugas largas, 260. Lechugas cortas, 180. Peregil, 0,15 pesetas moño. Carotas medianas, 125 pesetas docena. Carotas gordas, 180. Berengenas hueta, gordas, 215; medianas, 0,75 pesetas kilogramo. Berengenas Gandia, gordas, 210 pesetas docena; 0,65 pesetas kilogramo; medianas, 1,90 pesetas docena.

## Consejo Municipal

DISTRITO HOSPITAL. Se pone en conocimiento de los vecinos que se celebran en el primer barrio de este distrito se piden por una Tenencia de Alcalde a reñir el carnet de racionamiento de víveres.

Las calles comprendidas en este barrio son las siguientes: Quevedo, Gaceta, Largo Caballero, Grador Solís, En Sanz, San Agustín, Ramón y Cajal, Padilla, Ribot, San Luis Beltrán, plaza Viena, Peris, plaza Comandante Montalvo y Higueras.

El plazo para retirar esos carnets terminará el día 6 del corriente.

Al mismo tiempo se advierte al público que en la misma fecha termina el plazo para el cambio de las tarjetas de racionamiento de pan.

DISTRITO DEL TEATRO. El suministro de jabón. Para el suministro de JABON correspondiente a los carnets de racionamiento familiar de este Distrito, han sido designados los siguientes establecimientos:

Barrio A.—Salamanca, 2, M. Pérez. B.—Oscar, 27, G. Izquierdo. C.—Ciscar, 62, F. Tito. D.—Joaquín Cortés, 16, V. Navarro. E.—Burriana, 22, Control de Jabones.

F.—G. Navacerrada, 8, R. Izquierdo. G.—F. A. I. (Martín), 8, R. Correas. H.—G. V. Durutti, 20, Control de Jabones.

I.—Catalán, 16, J. Fernández. J.—Alcoy, 4, M. Izquierdo. K.—Círculo Amorós, 11, Control de Jabones.

L.—Pérez Piqueras, 14, V. Martínez. LL.—Pasta Q.ero, 1, V. Novella. MM.—Escuro, 21, E. Castillo. NN.—Hernán Cortés, 27, Control de Jabones.

OO.—Jorge Juan, 49, V. Martín. P.—Salvador Seguí, 27, C. Bello. Q.—Sornil, 16, H. Zanón. R.—Grabador Esteve, 9, P. Navarro. S.—Sornil, 41, S. Sepiña.

T.—Pascual y Genis, 10, M. Cebriá. U.—Mcratin, 13, R. Tort. V.—Barcelona, 13, Control de Jabones.

X.—Juan Sofo, 27, J. Ojra. Y.—Pelayo, 8, F. Babera. Z.—Luis Morós, 39, L. Guirao.

En días sucesivos se darán a conocer los puntos donde deberán adquirir las demás artículos racionados.

### AGUA DEL CARMEN TARRAGONA

SUSTOS mareos sincopes

ALGUNAS GOTAS EN UN TERRÓN DE AZÚCAR O EN UNA TAZA DE CUALQUIER INFUSIÓN, LE PONDRÁN EN EL ACTO.

VENTA EN FARMACIAS

## COLABORACION POPULAR CONTRA LOS AGIOTISTAS Y ESPECULADORES

### LAS COLAS

Me sorprende en gran manera que nuestro Ayuntamiento actual (en el cual ninguno no actúa ningún capitalista ni gente acomodada de la derecha) no se dé cuenta del enorme calvario, del gran sufrimiento diario que hace meses pesa sobre el vecindario de Valencia, teniendo que formar colas cuatro o cinco horas antes de que abran las puertas del mercado o las tiendas, para poder ser de los primeros, pues de lo contrario le dan a uno las goce del día y tiene que regresar a casa sin haber podido comprar nada.

Dentro del mercado hay que formar en varias colas, y como en cada cola se toca un plantón de cuatro horas, la persona que no tenga ayudas se vuelve a casa sin haber conseguido lo necesario para el arreglo del día.

Carne alcanzas cuando puedes; patatas, si han de repartir ocho sacos, insuficientes a todas luces para el consumo que hay, reparten cuatro sacos por la mañana y la mayoría se marchan sin haberlas adquirido, y los otros cuatro sacos los reparten por la tarde, formándose la cola de la tarde tres o cuatro veces, en arreglo a las modificaciones que los guardias encargados del orden les conviene darle; total, cuatro horas de colas por la mañana y tres ho-

### COLABORACION POPULAR

ras por la tarde, y regresas a tu casa sin patatas, después de haber presenciado más de docientos peless, discusiones y frases gordas a todo evento.

Una idea: Cuando hay que hacer un ensanche de una capital o se proyecta la construcción de un edificio de importancia; se establece un concurso, con un premio al de mejor iniciativa. ¿Por qué no se abre otro concurso en esta ocasión para solucionar el problema de las colas, y de esta forma tendrá el Ayuntamiento procedimientos para solucionar este pavoroso problema, el cual si no ha solucionado hasta ahora será sin duda porque no se ha hecho cargo del enorme sufrimiento de los vecinos de Valencia, sino porque no habrá encontrado solución aceptable? Aquí tiene una idea, el concurso, y por este procedimiento podremos llegar hasta el punto de calificar que nuestra organización en todos los aspectos sea una felicidad, porque se han subsanado hasta los menores detalles.

No hay derecho a que Valencia, con su magnificencia, sea víctima de un desbarajuste tan absurdo y doloroso. Para evitarlo, debe actuar rápidamente su autoridad municipal.

UN VECINO de la calle Poeta Llorent

## Partido Comunista

El próximo sábado día 9 y domingo 10 tendrá lugar, en el salón de actos de nuestro Comité Provincial, Plaza R. Agrarios y Sindicatos, en la que se basará en el siguiente orden del día:

1.—La unidad en el campo y el trabajo de nuestro Partido.—Mater.

2.—La próxima sementera.—Alvarez.

3.—Nuestro trabajo sindical en las or-

### Comunicaciones de Obrero Agrarios y Campesinos.—Fernández.

4.—La próxima temporada naranjera.—Mateu.

Todos los delegados deberán estar en el local antes mencionado a las cuatro de la tarde del sábado día 9. En consecuencia se debe mantener la asistencia de los secretarios sindicales de Radio y de los secretarios campesinos.

Por el Comité Provincial, EL SE-  
CRETARIO.

## Capitol Espectáculos Públicos U. G. T. - C. N. T.

Todos los días ¡¡EXITO!! ¡¡EXITO!! del programa de CINE y FIN DE FIESTA

COMPUESTO POR Orquesta Iris - Alady - Don Ese Trío Moreno - Daisi Miron - Paquita Albeldo - Navarro-Plasencia - Pepín Edo

COMPLETAN PROGRAMA INTERESANTES PELICULAS CORTAS

## Espectáculos Públicos (C. N. T. - U. G. T.)

SECCION TEATROS

OLYMPIA.—6 tarde y 10 noche: Quinta semana de Amalia de Isaura y Miguel de Molina, y reaparición de Carmelita del Río. Completando programa una interesante revista y un bonito dibujo.

LIBRO.—Segunda semana de la gran producción «Metro», Furiá, por Sylvia Sidney y Spencer Tracy, en español.

CAPITOL.—Cine y fin de fiesta. Orquesta Iris, Alady (el ganso del bongo), Don Ese, Trío Moreno (cazonetas), Daisi Miron (danzarina rusa), Paquita Albeldo (ballarina y cupletista), Navarro-Plasencia (parranda de baile), Pepín Edo (ballarín internacional). Completando programa interesantes películas cortas.

TRIS.—Volando en pos de la dicha, por De la sartén al fuego, en español, por Rosita Moreno.

SUIZO.—Las manos de Orac, y Alady de ballarina, en español.

GRAN TEATRO.—La dama del boulevard, en español, y Año a este hombre.

GRAN VIA.—Alma libre, y ¿Quién quiere a mi?, en español.

METROPOL.—El cuarto 308, y la pequeña coronita, en español, por Lily Temple.

AVENIDA.—Un perfecto caballero, y La hiena, en español.

BOYA.—Enredando, y Angelina, en humor de un brigadier, las dos en español.

SECCION CINES

Continúa, de 4,30 tarde a 12 noche.

# EL CAMPO

## MAS TIERRA SEMBRADA, MAS PAN QUE EL AÑO ANTERIOR!

A todos los obreros agrícolas y campesinos de Valencia

Compañeros: La guerra desencadenada por los enemigos del pueblo para sustracción de privilegio, se alarga en la medida que los rebeldes reciben el apoyo del fascismo internacional y se nos niegan los recursos para la lucha a las fuerzas del Frente Popular. Pese a la solidaridad de los trabajadores de todos los países, a la ayuda incalculable que nos presta la Unión Soviética y México, el triunfo ha de conquistarse principalmente por nuestros propios medios. En esta situación, se precisa cada vez un mayor Ejército, una organización más perfecta de combate, capaz de hacer frente al fascismo interior y a las fuerzas invasoras. Este Ejército y la población civil que coopera desde la retaguardia necesitan estar bien abastecidos para que no decaiga su moral, su espíritu de sacrificio.

Los alimentos de los que dependen las trincheras, trabajan en las industrias de guerra o en cualquier otra actividad de la lucha, han de extraerse del campo. Y es el pan el alimento principal con que deben contar nuestros combatientes y la población de la retaguardia, para aumentar su combatividad y heroísmo. Entendiendo así, el año pasado se produjo en la España leal un 15 por 100 más de trigo y un 14,60 en la cebada. El año pasado, los obreros agrícolas y campesinos españoles cumplieron fielmente el deber que les imponía la guerra. Pero teniendo en cuenta que los éxitos pasados significan muy poco para el presente y el porvenir, se hace preciso que para el año próximo se produzca MAS TRIGO, PARA QUE EXISTA MAS PAN DEL QUE TENEMOS ACTUALMENTE.

En estas condiciones, teniendo en cuenta la escasez cada vez mayor de mano de obra por las quintas movilizadas, las caballerías destruidas inútilmente para transformarse en alimentos e inscripciones cada día mayores por el voluntariado y generalidad de nuestro Ejército, se precisa que utilicemos las últimas reservas para labrar la tierra y realizar la mayor cantidad posible de sementales. NI UN PALMO DE TIERRA SIN SEMBRAR; TODOS LOS RECURSOS DEBEN APROVECHADOS PARA INTENSIFICAR LA PRODUCCION DE CEREALES.

El año anterior fueron muchos los campos arrojados que se sembraron de trigo así como los majuelos y fincas de naranjales jóvenes. Este año debe sembrarse todavía más. Para ello, las organizaciones de trabajadores del campo, las Comités Agrícolas Locales, Juntas de Administración, Colectividades y Cooperativas, deben de actuar de acuerdo en cada localidad, con el fin de sembrar la mayor cantidad posible de tierra. El abono y la semilla que se necesita debe obtenerse rápidamente a las organizaciones de obreros agrícolas y campesinos y a la Delegación Provincial de Reforma Agraria, para que no falten los medios necesarios para la siembra.

Obreros agrícolas, campesinos: vuestros hijos, hermanos y familiares que se encuentran en el frente esperan de vuestra ayuda para apilar definitivamente al fascismo! Consideraos también fuerzas de choque en nuestra lucha! Organizad brigadas de voluntarios que los domingos y en horas extraordinarias labren y sembraren la mayor cantidad posible de tierra. ¡Poneros a la altura del Ejército de nuestra victoria! En todo momento vuestra obsesión debe ser SEMBRAR MAS TIERRA PARA COSECHAR MAS PAN QUE EL AÑO ANTERIOR.

Vive los combatientes de la retaguardia  
Unidos en el esfuerzo de la producción, para defender vuestras tierras y hogares.

COMITE PROVINCIAL DEL PARTIDO COMUNISTA

## Conferencia Provincial de Trabajadores de la Tierra

Después de la tarde del día 30 y todo el día 31 se continuaron las tareas de esta Conferencia.

Se abordó el tema de la unificación de la Federación Provincial, dando motivo a un debate bastante animado y llegando a la conclusión de que la unificación de los comités provinciales, los acuerdos del mismo Congreso.

La actitud observada en lo que a este punto se refiere denota marcadas diferencias que han derivado en la necesidad de tomar, por derroteros, las siguientes medidas:

Se acordó que se pasara al punto que trata de Terras Labradas.

Después de la discusión de este problema, que también es apasionado, se pasó a la expulsión del delegado de Alicante por rebeldía. Esta rebeldía reanuda en haber, según dicen—realizado con la ayuda de la Federación Provincial Campesina en dicho pueblo.

Después de un ligero debate sobre la cuestión de exportación de los productos agrícolas que se crean deben tener en cuenta las necesidades de los obreros agrícolas en dichas Comarcas.

Se otorga una pensión para incluir las necesidades de trabajo, bases que se han de discutir ampliamente, por los representantes que plantean el problema. Las representaciones femeninas no intervienen, aunque se diferencian las bases, que se aplican a los hombres muy notablemente, de las que se han de aplicar para el trabajo de la mujer.

El Secretariado aclara que estas

man parte en las tareas parlamentarias los diputados que formaban en el bienio negro u ocupaban cargos.

Se aprueba el envío de telegramas en este sentido al presidente del Gobierno y al de las Cortes.

Como la hora es muy avanzada, se suspende la sesión hasta las cuatro de la tarde, hora en que se reanuda, aprobándose inmediatamente la última ponencia discutida.

Hace uso de la palabra Campos Villagrán, que recomienda a todos una fiel observancia de los acuerdos tomados.

Habla también de la trayectoria de la Federación Española de Trabajadores de la Tierra.

Pide, finalmente, una ayuda al Gobierno de la República, dedicando un tanto por ciento de los productos a guerra.

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

## La magnífica labor de la Dirección General de Ganadería e Industrias Pecuarias

La Dirección General de Ganadería, de importancia suma en toda época, pero más aún en la presente, está en manos expertas, además, que unen a su sabiduría un entusiasmo extremo.

El Director General, Almaraz Herranz, que labora constante y calladamente, no entiende de otro modo lo fecundo: hay que saber, pero también hay que sentir un infinito amor por el trabajo. El, por lo menos, obra así: es decir, obró toda su vida, lo mismo en sus estudios que en su actuación de sembrador político, cosas las dos que llevó siempre unidas con idéntico afán y con igual tesón.

Las últimas oposiciones en que intervino—digámoslo como dato elocuente de su personalidad—las realizó escoltado por dos agentes de policía. Acudieron a aquellos los dos que lleva dentro: el buscador de ciencia y el labrador de almas liberales; el hombre sabio a quien la cárcel no entumece, y el hombre íntegro que, amante inabismable de sus ideas, fué a la prisión como otras muchas veces: por no negar su fe.

Este hombre recio y fervoroso, desprecupado, lento y frío en apariencia, realiza hoy, desde su cargo directivo, una labor magnífica. Cuanto depende de él se desenvuelve adecuadamente, como el momento grave de suyo exige. Todo es celeridad y esmero limitado. Es mucho lo que abarca y todo importantísimo, pero no olvida nada. Lima, corrige, crea, deshace obstáculos; construye, en fin, hora tras hora, persuadido el primero de que en sus manos bulle, para alcanzar la vida necesaria, una de las riquezas primordiales del país, hoy quebrantada sensiblemente por los estragos de la guerra.

Para decirlo gentes, sobre todo extranjeras, el tema, mejor dicho la totalidad de la Dirección General de Ganadería, se reduce a un aspecto: al del ganado apto para el deporte hipico. Por afición, por asimilación, por lo que sea, lo cierto es que muchos, con periodicidad inalterable, se dirigen desde diferentes puntos del extranjero preguntando: ¿Qué ha sido de la cuadra del ex conde de tal? ¿Y del caballo de su hermano? ¿Y de tal otra cuadra? ¿Y de la yegua tal?... No hay guerra para ellos. Ni hay en el departamento oficial a que se dirigen, cosa que importe más que esos caballos y esas cuadras, recordados por quien pregunta, que es el triste, sólo por su significado frívolo. Afortunadamente, en la Dirección General de Ganadería de España, atenta a sus deberes, se le reconoce al ganado de referencia—inglés de pura sangre—todo el valor inapreciable que posee, por diversos extremos que no son de explicar, y sobreponiéndose a todo, como en tantos otros problemas, ha conseguido, no sólo conservar los ejemplares más valiosos, sino también reproductores admirables.

Respiren, pues, los preocupados... Las cuadras más famosas—entre otras las del ex conde de la Cámara, ex marqués de San Damián y Sanz el joyero—fueron abandonadas. Les importaba más huir y destruir a sus señores. Ahora, que a la República, como a sus hombres, les seducía lo contrario, y se acudió a en-

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

El secretario provincial, Pedro García, se expresa en parecidos términos y se despide de los delegados pidiéndoles entusiasmo en sus trabajos.

Seguidamente el presidente de la Mesa da por terminadas las tareas de la Conferencia.

# MINISTERIO DE AGRICULTURA

## A LOS AGRICULTORES DE LA ZONA REGABLE DE LEVANTE

### El plan de las tres cosechas anuales para incrementar la producción de las más necesarias para el abastecimiento de la zona leal

#### EL PLAN DE LAS TRES COSECHAS

La Comisión Nacional de Ordenación de Cultivos, ha estudiado las posibilidades de producción del territorio levantino y ha elaborado un plan, cuyo cumplimiento se pueden obtener en el mismo año agrícola, a partir del próximo octubre, tres cosechas de trigo, alubias y patatas. A este fin se preparan distintas expediciones del trigo temprano mentana, que sembrado en octubre en los regadíos de exposición más cálida, puede recolectarse en el mes de abril. Se ha recogido este año en campos de Alicante el 12 de mayo. Además de esta ventaja, el Mentana es más precoz, de calidad superior al Ardito, y no se desgrana como éste.

#### VENTAJAS A FAVOR DE LOS CAMPESINOS QUE EJECUTEN EL PLAN

El Estado facilitará las semillas del Mentana

Primera.—La semilla del trigo Mentana, será suministrada por el Ministerio de Agricultura en la proporción de seis kilogramos de semiente por hectárea de tierra (8 1/3 áreas), o sea, de 84 a 120 kilogramos por hectárea, al precio de una peseta el kilogramo, a pesar de que el coste de la importación es más elevado.

#### PROCEDIMIENTOS PARA SEGUIR EL PLAN DE LAS TRES COSECHAS

Los agricultores de la zona regable costera levantina—Castellón, Valencia, Alicante, Murcia y Almería—, que quieren acogerse a las ventajas del plan, pueden dirigirse por escrito a la Comisión Nacional de Ordenación de Cultivos

(Ministerio de Agricultura, calle de Salamanca, número 16, ático), expresando su nombre y apellido, domicilio, pueblo y provincia, y tierra que vayan a destinar sucesivamente a los tres cultivos, consignando su extensión y situación.

Inscrito el agricultor y aceptado su ofrecimiento por la Comisión Nacional de Ordenación de Cultivos, adquiere el firme de la obligación de llevar a cabo el plan indicado de los tres cultivos,

Adquisición por el Estado de la cosecha del trigo mentana

Segunda.—Sin perjuicio de permitir un remanente para el consumo del cultivador, el Estado comprará la cosecha de trigo Mentana, pagando no sólo el precio de tasa sino un premio de calidad que se fijará oportunamente.

Suministro para simiente de alubias y patatas

Tercera.—Se otorgarán a los labradores las alubias y patatas que acuerde

distribuir para estos fines el Ministerio de Agricultura, dando preferencia a aquellos que, según existencias, a quienes los que algún integradamente el plan.

Cuarta.—Suministro de los abonos disponibles con las mismas ventajas

Premios en metálico

Quinta.—El Estado concederá premios en metálico a los agricultores que destinen al plan de las tres cosechas la mayor superficie de tierra y también a los que obtengan mayor rendimiento por unidad, siempre que en este último caso la extensión sembrada sea superior a dos hectáreas.

Ausencia de todo perjuicio

Sexta.—Aun cuando no pudiera en todo el litoral recolectarse el Mentana en la fecha prevista y, como consecuencia, fuera imposible el ciclo completo de las tres cosechas, el perjuicio sería nulo, ya que siempre se obtendrá más beneficio con dicha variedad que con el Ardito.

Advertencia.—Siendo limitada la capacidad de trigo Mentana disponible para la siembra, los agricultores deberán solicitar su inscripción para el plan lo más pronto posible. La reoda de las instancias determinará el orden de preferencia para las concesiones, hasta el agotamiento de las semillas.

Espera la Comisión Nacional de Ordenación de Cultivos que todas estas consideraciones sirvan de estímulo a los campesinos para que presten su mayor y entusiasta apoyo al plan proyectado.

Valencia, 30 de septiembre de 1937.

## PROBLEMAS DEL CAMPO

### LA FUSION DE LAS SINDICALES

Estamos viviendo un momento en que las Sindicales obreras se juegan una carta decisiva, por lo que se reñe a su vida futura: la carta de la unificación. Vamos a explicar esta que es bien cierto, para desterrar pronuncios que pudieran dejar malparada la intención sana y patriótica de quien esto escribe.

Es evidente que algunas Sindicales tienen un perfil bien logrado desde hace varios lustros. Lo es, asimismo, que tales Sindicales precipitaron con su vigoroso empuje la caída de la Dictadura, primero, y el advenimiento de la República, después. Lo es también que tales Sindicales mantuvieron encendido durante los primeros tiempos de la sublevación el fuego sagrado de las libertades patrias; sin el vértigo funcional desplegado por nuestras Sindicales no hubieran necesitado los fascistas más de quince días para ganar la guerra.

Ahora bien: cuando la lucha ha llegado a cifrarse en fórmulas de orden público y de economía nacional llamadas a "posibilitar", entre otras cosas importantes, el sostenimiento indefinido de los enormes gastos públicos, las Sindicales no han cedido con el desistimiento y el equilibrio deseables. De igual modo, concretando un poco, creemos que se han olvidado del superior concepto máxima producción.

A nuestro juicio, hay razones poderosas que explican tales fenómenos; son estas: las Sindicales, antes de la revolución, habían logrado ser máquinas de lucha, pero no hogares de administración nacional; si acaso, muchas veces, hogares de administración un provecho propio, como cualquier otra Sociedad económica de tipo burgués. Las Sindicales, por otra parte, estaban bien organizadas en la ciudad (donde se libra la verdadera lucha política), pero no en el campo (donde menos se política más se produce). Al surgir la sublevación, cada Sindical se creyó en el deber de moldar de acuerdo con sus privativos cánones la vida campesina. Pero los cánones eran diversos y la psicología del campesino muy refractaria a entrar con sus bienes en el "montón" como llamaban en el campo al patrimonio colectivo. Únicamente los campesinos jornaleros que eran los menos — podían llamarse sindicados, aunque a su modo. Y así se llegó a esta situación en que tras el ejemplo edificante del Instituto de Reforma Agraria, que lleva más de un año agrupado, "uniendo" prácticamente en el seno de sus colectividades a las distintas sindicales que actúan en el campo, se ha puesto de moda la palabra "unión" que es ya para todos un verdadero símbolo.

Y ahora que se van a echar las bases incombustibles de la unión es cuando hace falta que alguien procure incorporar a esas bases el contenido psicológico de nuestro campesinado; de ese nuestro campesinado que trabaja de ese nuestro campesinado que trabaja que sufre, que obedece, que lucha, que

no se opone al progreso político y social, pero que tampoco acepta nada que se le imponga más o menos arbitrariamente. Creemos que no todos los "unificadores" ociosos han contado con estas premisas de pura humanidad socialista. Por ello nosotros vamos a permitiros concretar algunos puntos fundamentales de esta cuestión, y todo porque la unión sindical responde a una verdadera comprensión entre

las masas campesinas, sin la cual aquella sería tristemente ilusoria.

Pero lo hemos en escritos sucesivos, con objeto de que éste no sea demasiado extenso. Solo adelantaremos, para terminar, esta idea: Unión de Sindicales, desde luego; pero unión sobre la base de una comprensión honesta, sentida y espontáneamente realizada por las masas labradoras.

C. PEREZ ABASCAL

## Hablan los Pueblos

### De Carcagente

#### Las milicias de la cultura salvan del analfabetismo a más de 800 soldados

Queremos dar a conocer la labor grandiosa que en este sentido se ha realizado en este pueblo. Hace unos meses nos encontrábamos con un gran número de analfabetos, hombres que por su ignorancia estuvieron sumidos en la doble esclavitud: hambre e in-cultura.

Nos impusimos la tarea de sacarles de ese oscurantismo. Para ello empezamos los primeros trabajos auxiliados por el S. R. I., esa magnífica institución que tantas lágrimas ha secado y tantos dolores ha mitigado. Igualmente han ayudado todas las organizaciones, así como las autoridades, con el presidente del Consejo, camarrada Píera, a la cabeza, y con la incansable de nuestro comandante.

Lo que tenemos que destacar aún más, es la cooperación de la población civil, que viene privada voluntariamente de determinados locales, cedidoslos para escuelas. No podemos dejar de señalar la enorme ayuda del Ministerio de Instrucción Pública, facilitándonos cuanto nos ha sido preciso.

Treinta y ocho fueron las escuelas creadas que han funcionado y funcionan. Quien ha seguido día a día y paso a paso la marcha de estas escuelas y los progresos de sus educandos, ha observado el dulce despertar de hombres que durante toda su vida estuvieron en las tinieblas de la ignorancia y que ahora, merced al Gobierno de la República, que creó las Milicias de la Cultura, a la gloriosa Ejército del Pueblo, por las facilidades que ofrece, y de modo especial a la Inspección de Milicias, personificada en este caso en el camarada Luis Huete, ven iluminadas su inteligencia

Orden del día:  
Primero. Informe sobre la unidad campesina.  
Segundo. Dar conocimiento de las normas de exportación dictadas por el Gobierno recientemente.  
Tercero. Informe sobre la forma de desarrollar la exportación las Cooperativas Naranjeras.  
Cuarto. Plan de Organización trazado por la Federación para poder presentar una confección esmerada.  
Quinto. Asuntos varios.

El Secretariado.

U. G. T.  
Sindicato de Enfermeras y Enfermeros

## La exportación naranjera se hará con garantías para los productores

En medio del desaliento y la confusión que se vive en el campo, el problema de la exportación de los productos agrícolas, y en especial de los naranjales, es uno de los que más preocupa a los productores.

Desde este momento es necesario ir preparando ya la estadística de la producción de cada localidad, los medios de transporte con que se cuenta, marcas que, con arreglo a las conveniencias de orden e interior, deben utilizarse, maderas que se precisen, cuerdas, clavos, papel, etcétera. Nos encontramos encima de la temporada y no hay tiempo que perder. Conocemos los propósitos, tanto de la Federación de Trabajadores de la Tierra como de la Federación Provincial Campesina, y no podemos menos de acoger con simpatía esta idea. Ningún organismo mejor que la Cooperativa puede suplir la iniciativa individual, el desbarajuste, las apatías desenfrenadas de los antiguos exportadores, haciendo más obvia beneficiosa para los productores y el Estado.

El Gobierno catalán necesita una pun-tualización de datos en el campo, y éstos sólo pueden ser los Cooperativos, contra la desconfianza de los productores, que se realiza libremente la producción, con la intervención de la

TELAS IMPERMEABLES

BRAG MEDICINA

Large Catalogue, etc.



# Labor cultural del Gobierno de la República

## El Ministerio de Instrucción Pública controla el mantenimiento y la educación escolar de miles de niños evacuados de las zonas de guerra

### Consejo Nacional de la Infancia Evacuada

Una de las constantes preocupaciones del Gobierno de la República ha sido, desde el comienzo de la guerra, la de asegurar el mantenimiento y la educación de miles de niños evacuados de las zonas de guerra. Este trabajo ha sido encomendado al Consejo Nacional de la Infancia Evacuada, organismo que ha limitado esta atención a tener a los niños apartados del peligro, proporcionándoles los medios de subsistencia y los elementos necesarios para instruirlos en una perfecta educación escolar.

### Organización Escolar

Todas las Residencias infantiles creadas y sostenidas por el Ministerio de Instrucción Pública funcionan bajo una perfecta organización escolar. Por ello cada una de ellas tiene como director responsable a un maestro nacional, y el personal—además del encargado de los servicios domésticos—está integrado por profesores y auxiliares docentes, en número que varía según la cantidad de niños acogidos.

### Son evitadas las grandes aglomeraciones de niños

En la moderna constitución de las Residencias se procura evitar las aglomera-

ciones de niños que pudieran dificultar la atención hacia cada uno de ellos y constituirían, a la vez, un peligro en el orden sanitario.



El camarada Jesús Hernández, ministro de Instrucción Pública

El promedio del número de niños acogidos en cada Residencia es el de unos cincuenta. También se tiende a extinguir las colonias de régimen familiar que, surgidas en los comienzos de la guerra y en las que los niños recogidos individualmente o por pequeños grupos en casas particulares, vivían sin el necesario control de las autoridades académicas. Todos esos niños van ahora pasando a las Residencias colectivas del Ministerio de Instrucción Pública.

### Eficacia y constancia

El número de Residencias en actual funcionamiento es elevado. Miles y miles de niños reciben los beneficios que a justicia les otorga la República, distribuidos en los muchos lugares que a este fin funcionan en las provincias de Valencia, Alicante, Castellón, Murcia, Cuenca, Albacete, las zonas isleñas de Aragón y en toda Cataluña.

### Servicio Médico Escolar

Con la misión de inspeccionar constantemente el estado sanitario de los niños evacuados, actúa una sección de médicos que, dependientes del Ministerio de Instrucción Pública, se encargan de visitar a diario las Residencias instaladas en cada comarca.

### Conclusión

Con toda esta organización modelo, en la que no falta tampoco la atención deportiva, así como las representaciones de teatro infantil y espectáculos de cine cultural, quedan atendidos en todos los órdenes de la vida estos miles de niños, a los que la labor constructiva del Gobierno de la República incluye entre una de sus atenciones preferentes.

# Alarma en París por el viaje de Blomberg

París.—El viaje del mariscal alemán Von Blomberg a las islas Azores y Madeira ha causado en todos los centros políticos de Europa una gran sensación de curiosidad, por no decir de alarma. El viaje coincide con la iniciación de Alemania de una campaña interior e internacional para la reconquista de las antiguas colonias. La explicación dada por los centros oficiales de Berlín de que se trata de un simple viaje de reposo, necesario después del intenso trabajo que el mariscal ha tenido que soportar como consecuencia de la reorganización del nuevo ejército alemán, tropieza con el escepticismo de todo el mundo, haciéndose toda clase de conjeturas.

# La seguridad en el Mediterráneo

Ginebra.—El Consejo de la S. de N. se reunió ayer noche, a las diez y media, celebrando la novena y última reunión. Antes de votarse el proyecto de resolución sobre el llamamiento acerca de la seguridad en el Mediterráneo, los representantes de Bolivia y Polonia formularon algunas reservas y el representante de Suecia reconoció que el acuerdo de Nyon no lo consideraba de rotunda eficacia.

# Mientras el fascismo ataca, en Ginebra redactan proyectos...

Ginebra.—Los miembros del Consejo de la S. de N. se reunieron ayer en la Secretaría General para ultimar el proyecto de resolución relativo a la demanda española contra la piratería en el Mediterráneo. El Gobierno español, consultado oficialmente sobre el proyecto, desea, al parecer, que el Consejo diese ciertas garantías a la reivindicación a favor de la protección de las aguas territoriales españolas y de los navios españoles, pero el Consejo no puede intervenir en los acuerdos adoptados fuera de él, los miembros del mismo, de acuerdo con la delegación española, han redactado los términos del proyecto de resolución.

# La Alianza Juvenil Antifascista, a todos los jóvenes antifascistas de Valencia

La juventud española, encuadrada en las filas de las Juventudes Libertarias, Socialistas Unificadas, Republicanas y F. U. E., han unido sus esfuerzos en el combate de los fascistas, constituyendo el nudo indisoluble que nos lleva a la victoria definitiva de nuestra causa.

Constituida la Alianza en el Pleno Nacional, nosotros, como organismos provinciales, y recogiendo el clamor y los anhelos de los combatientes, no hemos querido que transcurriera un día más sin que nuestra voz de alianza llegara a todos los rincones de la provincia de Valencia. De hoy en adelante, todos los jóvenes antifascistas y revolucionarios de nuestra provincia van a trabajar y luchar juntos, en fábricas, oficinas y en el campo. En todos los pueblos deben constituirse inmediatamente los Comités Locales de Alianza, integrados por toda la juventud antifascista que existiere.

La Alianza Juvenil Antifascista luchará para unir y educar a la juventud, elevar el nivel de la capacidad de los jóvenes obreros y campesinos, reforzar su capacidad combativa de nuestro glorioso Ejército, defendiendo de valores individuales capaces de imitar e nuestros queridos camaradas Antonio Coll, Carrasco, Sureda y tantos otros, dignos de ocupar las páginas de la historia de nuestra Patria.

La Alianza Juvenil trabajará sin descanso por la constitución de brigadas de propaganda, clubs y cuantos organismos tiendan a superar la capacidad económica, cultural y militar de la juventud, procurando para ello prestar la más eficaz y decidida colaboración al desarrollo del movimiento "ALERTA", donde podremos capacitar a la juventud para que pueda ocupar los puestos de responsabilidad. De igual modo deberán luchar en pro de la unidad de las dos grandes corrientes sindicales C. N. T.-U. G. T., viendo al mismo tiempo con simpatía el acercamiento de los partidos políticos afines.

Se hará propaganda constante de la Juventud agrupada en la A. J. A. luchará por la liberación de la República de la tiranía fascista, representada por todas las fuerzas antifascistas que contribuyen con su sangre al aplastamiento del fascismo aliado de las trincheras, con arreglo a su fuerza en influencia en el ambiente nacional, ya que ello será un estímulo para los combatientes de todos los frentes y motivo de imitación hacia los obreros y bravos luchadores de la inmortal e histórica ASTURIAS.

La Alianza Juvenil luchará con la Juventud Campesina para el logro de sus reivindicaciones, por el respeto a las colectividades y garantizando la propiedad y libre desenvolvimiento de los pequeños campesinos.

A través de la Alianza Juvenil Antifascista queremos unir a todos los jóvenes de nuestra provincia, cualquiera que sea la Organización antifascista en que militan, con tal de que sientan la causa de la independencia de España y de la liberación que estamos desarrollando.

Además por la constitución de la ALIANZA JUVENIL ANTIFASCISTA. Por una España digna, libre y limpia de invasores, donde los jóvenes tengan un futuro y un destino en la LIBERTAD y en la CULTURA. Por las Juventudes Libertarias, J. C. O. Navarrete y A. Navarrete.—Por las Juventudes Libertarias, J. C. O. Navarrete y A. Navarrete.—Por las Juventudes Socialistas Unificadas, A. Monterinos y M. Nader.—Por las Juventudes Socialistas Unificadas, José Bonet y E. Jiménez.—Por las Juventudes Sindicalistas, Pascual Guasp.—Por la Federación Universitaria Escolar, L. Llácer.

### Consejo Provincial de Alianza Juvenil

Se ha constituido en Valencia el Consejo Provincial de Alianza, formado por los siguientes camaradas de las organizaciones que se mencionan:

Presidencia, José Consuegra, Juventudes Libertarias.

Secretaría General, Agustín Montiel, Juventudes Republicanas.

Secretaría de Propaganda, José Bonet, Juventudes Socialistas Unificadas.

Secretaría Militar, Angel Navarrete, Juventudes Libertarias.

Secretaría de Producción, Manuel Nader, Juventudes Republicanas.

Secretaría de Relaciones, Ernesto Jiménez, Juventudes Socialistas Unificadas.

Secretaría Administrativa, Pascual Guasp, Juventudes Sindicalistas.

Secretaría de Cultura, Luis Llácer, Federación Universitaria Escolar.

Todas las organizaciones juveniles de las distintas localidades de la provincia deben ir rápidamente a la constitución de Comités Locales de Alianza, sin regatear esfuerzo alguno en beneficio de la unidad de la Juventud Española.

Provisionalmente, la Secretaría General se ha instalado en la calle de la Paz, número 30.

# Un telegrama del Secretariado de la U. G. T. de Cataluña

El Secretariado de Cataluña de la U. G. T. ha dirigido al secretario general de la Comisión Ejecutiva Nacional de Trabajadores de España un telegrama que dice:

«El Secretariado de Cataluña, en sesión extraordinaria, ha aprobado el informe del comité de Cataluña, leído ayer, previendo por el camarada González Peña,

### Agradecer en gran manera la salutación acordada por el Comité Nacional para este Secretariado.

Corresponder a dicha salutación con otra fraternal a todos los vocales del Comité Nacional, y especialmente a los representantes de las Federaciones Nacionales de Industria que se pretendía expulsar de nuestra Central sindical.

Notificar a todos los Sindicatos de Cataluña estos acuerdos del Secretariado para que todos expresen su adhesión incondicional al Comité Nacional y a la nueva Comisión Ejecutiva de la U. G. T. de España.—Febus.

### El Socorro Rojo

#### Inaugura más escuelas

Mérida.—Se ha verificado la inauguración de unas escuelas en la barriada del Puente de Vallecas establecidas por el Socorro Rojo Internacional Comarcal.

# El diario personal de Mussolini exalta los asesinatos de Tunes

El periódico "Giustizia e Libertà", que se publica en París, inserta y comenta un escrito de "Il Popolo d'Italia", órgano oficial de Mussolini, publicado en su edición del 22 del pasado mes de Septiembre, y que dice así:

"Es preciso que se sepa en todos los puertos del mundo entero que por doquiera que pase la bandera de la Italia fascista hay jóvenes ardientes, como músculos de acero, que no permiten que ultrajen impunemente el nombre de la patria. Nosotros no podemos por menos de aplaudir la acción resuelta de los marineros del "Vespucci", justificada ante la rabia siniestra y la estúpida ofensa comunista."

Después de haber manifestado la intención de no permitir que se instale en España "el comunismo ni nada que se le parezca", he aquí que Mussolini expresa su voluntad de hacer reprimir, no importa dónde, por sus propias tropas, la propaganda antifascista, que asume por sí mismo la responsabilidad de toda acción represiva, realizada en el extranjero y, como de costumbre, amenaza con su cólera a todo el que se ahora en adelante, se oponga a su voluntad en todos los países del mundo.

### Los Italianos no piensan abandonar España

París.—Las organizaciones fascistas de Corcira han festejado estos días pasados al "jefe" fascista Ruffini, "voluntario" en el "Ejército de Franco". Nada tiene eso de extraordinario, ni siquiera de excepcional, cuando se trata de la frecuencia en Italia. Pero lo que es nuevo es la reacción de una carta que ese "voluntario" envió a su organización, carta que fue leída públicamente y publicada en los periódicos. He aquí el contenido:

"Esperamos, arma en mano, a que el Duce Magnífico tenga a bien enviarnos a la conquista de nuevos objetivos, a nosotros, "Lamas de Italia". Desde Santander, ya libertada de los rojos, yo os envío, fascistas, mi saludo más leal. Fascista muy fielmente, Ruffini Fooco."

### Los italianos no piensan abandonar España

París.—Las organizaciones fascistas de Corcira han festejado estos días pasados al "jefe" fascista Ruffini, "voluntario" en el "Ejército de Franco". Nada tiene eso de extraordinario, ni siquiera de excepcional, cuando se trata de la frecuencia en Italia. Pero lo que es nuevo es la reacción de una carta que ese "voluntario" envió a su organización, carta que fue leída públicamente y publicada en los periódicos. He aquí el contenido:

"Esperamos, arma en mano, a que el Duce Magnífico tenga a bien enviarnos a la conquista de nuevos objetivos, a nosotros, "Lamas de Italia". Desde Santander, ya libertada de los rojos, yo os envío, fascistas, mi saludo más leal. Fascista muy fielmente, Ruffini Fooco."

### Siempre las condenadas detenciones

París.—Los presos recibidos de Cremona por el Comité de Redacción de la U. G. T. que continúan en libertad, según se detiene.

### Asistieron el Alcalde del pueblo, que presidió, el Inspector de Primera Enseñanza, los camaradas del Comité provincial y los componentes de la Comarcal.—Febus.

### Edmundo Domínguez visita la redacción de "Claridad"

Madrid.—Esta mañana visitó la redacción de "Claridad" el Vicepresidente de la Unión General de Trabajadores, Edmundo Domínguez.—Febus.

### Fascista condenado

Madrid.—El Jurado de urgencia ha condenado a dos años y medio de internamiento, en un campo de trabajo, a Gilerto Retuerto Velasco.

Fue detenido en el domicilio de la excondesa de Puebla de Montalbán, de quien era amigo, aunque dijo que desconocía su personalidad.

Gilerto pertenecía al Cuerpo de Carabineros.—Febus.

# INFORMACION DE BARCELONA

### ACCIDENTE DESGRACIADO

Vich.—Al pasar un auto en el que iban los agentes de policía de la plantilla de Figueras por el kilómetro 72 de la carretera de esta población, el conductor se desvió y el vehículo chocó contra un árbol.

Resultaron muertos el conductor Juan Prado y el agente José Jover. Tras agentes resultaron con lesiones de consideración.—Febus.

### DOS ARREPENTIDOS

Ante las autoridades se presentaron Rafael Torrent y Jaime Turbán, manifestando que habían conseguido pasar a Francia mediante la cantidad de mil quinientos francos que cada uno entregó a un individuo.

Una vez en la referida República, arrepentidos de su acto, decidieron regresar y se presentaron para cumplir sus deberes militares.—Febus.

### CONTRABANDO FRACASADO

La policía detuvo en Portbou a María Josefa Martín del Carmen Camps Guantes, a quienes se les encontró una gran cantidad de estufecientes que traían de Francia con el propósito de venderlos en esta ciudad.—Febus.

### UN FASCISTA DETENIDO

Por haberle encontrado documentación que demuestra claramente sus conchabos con elementos de Falange, se detuvo y se le puso a disposición de las autoridades.—Febus.

# Se ignora la suerte del submarino británico que atacó al contratorpedero "Basilisk"

Londres.—La Agencia Reuter comunica que las unidades pertenecientes a la flota británica que patrulla en el Mediterráneo y que acudieron en auxilio del contratorpedero "Basilisk", atacado por un submarino que le lanzó un torpedo, han abandonado la persecución del submarino agresor con el orden de darle caza o hundirlo si hacia resistencia.—Febus.

# En Londres se cree que Italia se entregará a maniobras dilatorias para ganar tiempo

París.—Las impresiones que se reciben de Londres permiten suponer que la respuesta italiana a la nota franco-inglesa no se hará esperar. Sobre el carácter que haya de revestir esta respuesta, no parece que existan en Londres grandes ilusiones. Al contrario, a tantos pueda seguir sometido a una medida que gana terreno en la impresión de maniobras dilatorias que le perpetúa.



# Comentarios de prensa extranjera

París.—El «Petit Journal» dice: «Es de esperar que la respuesta italiana no será un simple y atento «no recibido», pero tampoco hay que creer que será una aceptación pura y simple. Por el contrario, cada vez se ve más claro que el Gobierno fascista va a refugiarse en la maraña del procedimiento.»

El «Excelsior» escribe: «Negativa o contempción de Italia? La primera hipótesis revelaría la intención del Gobierno italiano de mantener la ocupación de las Baleares. Bastaría entonces publicar la nota franco-inglesa, tan amistosa, confiada y conciliadora, para legitimar a los ojos de la opinión universal las enérgicas medidas de Inglaterra y Francia destinadas a restablecer la seguridad comprometida de sus vías marítimas de comunicación. Por lo tanto, es más probable la contempción. Pero ¿hasta cuándo podrán los Gobiernos de París y Londres resignarse a la inactividad ante tal riesgo?»

«Humanités» declara: «Es esencial que Francia tenga cuidado en no cometer graves errores. A ningún precio debe soportar el Gobierno francés que la explotación, por Mussolini, de la inquietud en el próximo Oriente sirva de pretexto a la Italia fascista para substraerse a las demandas de la diplomacia franco-británica. Los combatientes no españoles deben ser retirados de España.»

«L'Ordre» dice: «Italia tratará seguramente de ganar tiempo en espera de una victoria de los rebeldes de Franco y paralelamente de una agravación de la situación en Palestina para los ingleses, y, sobre todo, de las dificultades monetarias y sociales que crean en breve en Francia una situación inextricable. Ante estos cálculos, nuestro Gobierno y el Gobierno inglés deben oponer gran firmeza, y con toda la cortesía que se impone, dar a entender muy claramente que una cuestión tan esencial como la que plantean sobre un asunto urgente, necesita una respuesta rápida y clara.»

«L'Oeuvre» comenta el ataque de que ha sido objeto el contratorpedero «Basilisk», y dice: «La nueva agresión en el Mediterráneo ha producido considerable efecto moral, ya que viene a atestiguar el deseo bien definido de los que ayudan a Franco de continuar su labor, a pesar de todos los ofrecimientos de colaboración.»—Febus.

# Felicitaciones a la Ejecutiva de la U. G. T.

Al Comité Ejecutivo de la Unión General de Trabajadores

Estimados camaradas: Felicitamos al nuevo C. E. de nuestra gloriosa Unión General de Trabajadores y prometemos seguir firmes tras él por el bien de la causa popular.

Rogamos sea desautorizada la Directiva de esta Federación Local, por exaltacionista, que lucha contra los intereses de la clase obrera y quiere obligarnos a ingresar en nuestro Sindicato sin haber sido dados de baja en él, asegurando para realizar alguna maniobra. Saludos antifascistas y siempre por la causa y nuestra gloriosa U. G. T.

Por la Directiva del Sindicato Local de Vestido y Tocado.

La presidenta, Juana Casad.

Cullera, 2 de octubre de 1937.

# Comisión Ejecutiva Nacional U. G. T., Valenciana

El Sindicato del Transporte Mecánico U. G. T. de Toledo, se adhirió incondicionalmente y felicita a la Comisión Ejecutiva Nacional, reconociéndola como la representación genuina de la gloriosa Unión General de Trabajadores.

Estando convencida esta Organización de que muy pronto aparecerán los frutos de su trabajo, para llevar a nuestra Central Sindical al lugar que exigen los momentos por que atraviesa nuestro país, y que logrará al mismo tiempo sentar las bases de una verdadera unidad con los demás organismos de la clase trabajadora.

Quedando cordialmente vuestros y de la causa antifascista.

Manuel Aris, rubricado. Adolfo Viera, rubricado.

Ocaña, 4 de octubre de 1937.

# Una comisión de la Liga de los Derechos del Hombre visita a Companys

Barcelona.—Ha visitado al presidente de Cataluña una comisión de la Liga de los Derechos del Hombre, a la que acompañaba el presidente de la Audiencia.

# Este número ha sido visado por la censura

Un trascendental discurso del Presidente Roosevelt

"Pueblos inocentes son sacrificados al ansia de un poder que carece de justicia y de sentido de humanidad"

"Esta situación constituye una seria amenaza a los cimientos de la civilización"

"Entre la paz y la guerra no hay componentes posibles"

La impresión que se recoge en los medios políticos de París y Londres, y que es reflejada ampliamente por la Prensa de todos los países, sobre la prohibición...

acciones combinadas de una misma fuerza, para el logro de un solo objetivo...

Habla el Presidente de los EE. UU.

Chicago.—Con motivo de la inauguración de un puente monumental, el presidente Roosevelt ha pronunciado un trascendental discurso sobre política internacional...

Estas naciones deben hacer tal esfuerzo en oposición a las violaciones de tratados. Los que ignoran las leyes de humanidad son los actuales creadores de una anarquía internacional...

Como en España...

En China, la aviación fascista destruye las escuelas

Shanghai.—El primero de octubre un avión japonés ha bombardeado ferrocarrilmente el Instituto de Segunda Enseñanza de Funik, causando numerosas víctimas entre los alumnos...

Resumo lo que pueda producirse en el mundo a causa de tal estado del armamento y de las armas...

Expreso su esperanza en el porvenir, declarando: "Deseamos un mundo en el que podamos respirar con libertad y vivir sin miedo..."

A pesar de la explotación colonial Inglaterra tiene millón y medio de parados

Londres, 5.—En el Congreso del Partido Laborista, inaugurado el domingo en Bournemouth, el jefe del grupo parlamentario, Dalton, ha recordado que el desarrollo económico de Inglaterra no impide existan en la misma un millón y medio de trabajadores parados...

El Congreso ha adoptado una resolución pidiendo al Gobierno se prohíba exportar armas al Japon ni se conceda crédito alguno que sirva contra la intervención en China...

Puerto Rico a votación la reforma de los Estatutos del Partido, adoptada por 108.000 votos contra 181.000...

LAS LUCHAS DE LOS TRABAJADORES Guerra al fascismo!

Praga, 5.—Con motivo de la disolución por el Estado de la Comisión Administrativa de la Unión de Maestros Polacos se ha celebrado en Varsovia un mitin de masas, organizado por el Partido Socialdemócrata polaco...

Varsovia, 5.—Los maestros y profesores de Instituto han declarado una huelga general de 24 horas como protesta contra la disolución por el Gobierno de la Junta Administrativa de la Unión de Maestros Polacos...

La huelga ha estallado conjuntamente en Varsovia, Lodz, Vlnov, Lublin y otras varias ciudades. La noche pasada la Policía ha expulsado de su propio domicilio a la Junta Administrativa de la Unión de Maestros...

Sidney, 5.—Convocados por diez Sindicatos se ha celebrado un grandioso mitin de protesta contra la pasividad de los dirigentes obreros respecto a la cuestión de China...

Por unanimidad se adoptó la resolución de dirigir al pueblo chino un telegrama que le patentizara la simpatía de los trabajadores australianos...

Méjico, 5.—Todos los marinos, fogoneros y camareros de la flota comercial mexicana se han declarado en huelga a causa de sus pésimas condiciones de trabajo...

Los chinos rechazan varios ataques japoneses

Shanghai.—El portavoz del cuartel general chino ha declarado a la prensa que varios ataques de los japoneses, en el sector del Oeste de Lo Tien y de Liu Hang, han sido rechazados por las fuerzas chinas tras violentos combates...

Se retirará Méjico de la Sociedad de Naciones?

Méjico.—Un grupo de diputados tiene la intención de proponer a la Cámara la retirada de Méjico de la S. de N., basándose en la actitud de la Liga con respecto a España...

Ante los bombardeos de Barcelona y Valencia La prensa inglesa opina...

Londres.—La prensa inglesa dedica algunos comentarios a los recientes y criminales bombardeos de algunos puntos de la costa española por aviones fascistas...

La solidaridad del proletariado soviético

Moscú, 5.—Han llegado 85 marinos españoles del buque "Armuro", hundido el 18 de Agosto por un submarino fascista, así como la tripulación del "Malgallense", que a fines del mismo mes tuvo una colisión a la entrada de los Dardanelos con un buque italiano...

La juventud polaca no puede ser útil

Varsovia.—Se encuentran a veces en la Prensa polaca burguesa cifras sobre la situación de los trabajadores. Cifras vagas y fragmentarias, pero, sin embargo, se puede, a través de ellas, seguir la suerte amarga que le está reservada a la juventud...

U. G. T. SECRETARIADO PROVINCIAL CONVOCATORIA

Por la presente se convoca a todos los camaradas integrantes de este Secretariado a una reunión que tendrá lugar en el domicilio social, C/ Santa Fe, número 13, el día 6, a las 17.30 horas...

Después de Ginebra...

"Los gobiernos quedan libres para tomar medidas energicas", escribe "Pravda"

Moscú, 5.—La Pravda dice que la resolución de la S. de N. acerca de España libra moralmente a los Gobiernos de los cuales depende en primer lugar la adopción de medidas energicas para acabar de una vez con la agresión hitleriana contra España...

Es opinión general que España ha salido moralmente fortalecida de la Asamblea de Ginebra

Ginebra.—Según opinión general la sesión de la Asamblea de la Sociedad de Naciones ha constituido un triunfo político para la causa que defiende el Gobierno español...

China en Ginebra Proyecto de resolución sobre la invasión de China, aprobado por el Comité

Ginebra.—El proyecto de resolución aprobado por el Comité de los Veintitrés en el asunto del Extremo Oriente comprende las tres siguientes conclusiones: 1.—La Asamblea recuerda prestat el apoyo moral a China...

Los manejos del fascismo alemán Flomberg, a las Azores

París.—En un comentario sobre la visita de Von Blomberg a las Azores, dice el correspondiente del «Journal» en Berlín: «Von Blomberg, ministro de la Guerra alemán, ha salido para Madera (Azores) según se dice para tomar allí un descanso...

MARGARITA NELKEN Carta abierta al ministro de la Gobernación Julián Zugazagoitia

Mi querido amigo: Segura estoy de que verá usted en estas líneas, más todo, la confianza absoluta que tengo en su voluntad de vencer al fascismo y de aportar su máxima colaboración a la causa, para la cual no dudaría sacrificar los mejores hijos de nuestro pueblo...

Bajo el signo fascista En el País del Socialismo

Signos de la "felicidad" italiana ROMA.—Aun falsificando y embelleciendo la situación real de Italia, las estadísticas italianas se ven obligadas a hacer constar la baja constante de la natalidad y el aumento continuo de la mortalidad en el país...

AMPLIANDO EL PLAN DE LA SIEGA

MOSCÚ.—Las granjas del Estado y granjas colectivas del país habían segado el 20 de septiembre una superficie de 69 millones quinientos cincuenta y nueve mil hectáreas...

SE DECORA EL VOLGA-MOSCOVA

MOSCÚ.—Para adornar el canal Volga-Moscou se han destinado 150.000 árboles y arbustos decorativos.

EL TRATO DE LAS CAMPESINAS ANTES Y DESPUES DE SER MADRES

MOSCÚ.—Según el Estatuto soviético, las koljizas de las artes agrarias eran enteramente libertadas del trabajo un mes antes y dos meses después de haber dado a luz...

U. G. T. SECRETARIADO PROVINCIAL CONVOCATORIA

Por la presente se convoca a todos los camaradas integrantes de este Secretariado a una reunión que tendrá lugar en el domicilio social, C/ Santa Fe, número 13, el día 6, a las 17.30 horas...

